



Měsíční plán: VIII. B

Únor 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none">▪ 3.2. pololetní prázdniny▪ 8.2. 9:00 – 11:00 Preventivní program Na netu▪ 9.2. 10:00 – 12:00 Preventivní program Toxikologie▪ 20.2. – 24.2.2022 – Jarní prázdniny ▪ Informace o změně přihlašování do Edookitu. Nově se budou všichni uživatelé přihlašovat pomocí služby Plus4U Identity Management. Ke změně přistupujeme z důvodu zajištění vyšší bezpečnosti, budoucího rozšiřování obsahu aplikace Edookit a zjednodušení vlastního přihlašování s využitím identity typu Google, Microsoft nebo Apple. Na stránkách Edookitu pro Vás budou připravené podrobné návody a další informace, které Vás provedou celým procesem krok za krokem. Více info aktuality na zslesni.cz
Učivo: ČJ	Opakování a procvičování skladby - větné členy, přístavek, čárka v souvětí. Obohacování slovní zásoby - tvoření slov, stavba slova, věcný význam. Průběžné opakování pravopisu se zaměřením na koncovky, předpony s, z vz a velká písmena.. Subjektivně zabarvený popis - vlastní tvorba, přirovnání, personifikace, metafora. ČD a práce s vybranými texty (balady, romance).
M	V únoru dokončíme práci se vzorci výrazů a začneme se zabývat rovnicemi a slovními úlohami na rce. Jednou týdně malé testy, možnost oprav a konzultací po domluvě.
D	Velká francouzská revoluce - průběh, důsledky pro další vývoj v Evropě. Osobnost Napoleona Bonaparte. Průmyslová revoluce.
Fy	Skupenské změny, výpočty skupenských tepel, rozbory grafů. První test bude zaměřen na pojmenování změn skupenství, rozbor grafu tání pevné krystalické látky.
Ch	Práce s PSP. Názvosloví sloučenin - oxidační číslo, přípony kladných oxidačních čísel. Vzorce oxidů, sulfidů a halogenidů. LP - příprava a reakce některých oxidů, sulfidů a halogenidů.
Bč	Pohlavní soustava – rozdělení na dva typy, vnitřní orgány, funkce.
Z	Evropa (regiony, obyvatelstvo, EU). Průběžně testy.
Aj	Ve čtvrté lekci se na příkladu několika základních sloves dozvíme, zda u nich použít další sloveso v infinitivu či gerundiu. Procvičíme si fráze k popisu obrázků a vysvětlíme si koncovky -ed a -ing u přídavných jmen. V průběhu si napíšeme krátké testy z probírané gramatiky či slovní zásoby.
Nj	Vyjádření místa, miniprojekt - základní reálie německy mluvících zemí. Rozšíření slovní zásoby - já, moji kamarádi, koníčky.



Základní škola Liberec, Lesní 575/12, 46001, Liberec 1
tel./fax:482710670, e-mail: info@zslesni.cz, www.zslesni.cz

--	--